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ATA DA (34ª) TRIGESSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL.  

 
Aos oito dias do mês de outubro, do ano de dois mil e dezoito (08/10/2018), às 19h30min, sob a 

Presidência do Vereador José Wilson dos Santos e 1º Vice – Presidente Jose Antônio J. dos 

Santos, 1º secretario Uesnei Cleiton da Silva, na presença dos edis: Aldair Leite Rodrigues, 

Edivar Luiz Lampugnani, Laercio de Aguiar, Sivair Jose Alves e Zelindo Franskoviak, 

verificou a ausência do edil Thiago P. Moreira, constatou o numero legal de quórum, invocou a 

proteção de Deus, declarada aberta a sessão, solicitou do edil Uesnei para fazer a leitura de um 

versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (33ª sessão 

ordinária), lida as correspondências recebidas que constou: Of. 0811/2018/TCERO que 

encaminha Parecer Prévio 0018/18 e Acordão 00321/18 referente as contas do município do ano 

de 2016 para analise e julgamento; Of. 010/Sinsezmat; Of. 1352/Caixa Federal; INDICAÇÃO Nº 

58/Zelindo; Projeto de Lei 33/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO 

ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO VIGENTE (120.611,75 Semagri)”, foi 

retirado da pauta pelo Relator da Comissão de Finanças e Orçamento; Projeto de Lei 

29/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR 

NO ORÇAMENTO VIGENTE (220.000,00 Semad)”; Projeto de Lei 39/Executivo que “DISPÕE 

SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERAVIT E CRIA 

FICHA NO ORÇAMENTO VIGENTE (5.083,50 sobra convenio)”. NO PEQUENO EXPEDIENTE 

ninguém fez uso da palavra. NA ORDEM DO DIA o Projeto de Lei 29/2018 aprovado o Regime 

de Urgência, o projeto foi aprovado pelo processo de votação simbólica, em quórum qualificado, 

por unanimidade; Projeto de Lei 39/18 foi encaminhado ao Jurídico e Comissões; encaminhado 

para a Comissão de Finanças as contas do município do ano de 2016. NO GRANDE 

EXPEDIENTE fez uso da palavra o edil Edivar agradeceu a todos que votaram no candidato a 

deputado Jurandir Oliveira. Laercio saudou e todos e agradeceu chefe do cartório eleitoral pelo 

trabalho realizado nas eleições, a todos que votaram no candidato a deputado estadual Valdivino 

Tucura, ao federal Lucio Mosquini pela vitória; cobrou recuperação na linha 200; lamentou a 

retirada do Projeto da pauta de votação e informou que a Secretaria de Agricultura vai paralisar 

as atividades, foi aparteado pelo edil Edivar. Jose Antônio agradeceu ao deputado Ezequiel 

Junior pelo apoio da rede de energia no bairro novo; falou dos trabalhos realizados nas linhas e 

lamentou a falta de união das secretarias de obras e agricultura, foi aparteado pelo edil Edivar. 

Aldair saudou a todos e comentou sobre o processo eleitoral e agradeceu a todos pelo voto nos 

candidatos e parabenizou aos eleitos; lamentou projeto retirado da pauta de suplementação da 

agricultura que poderá prejudicar a população, que as diferenças politicas não devem interferir 

na administração e lamentou a falta de compromisso com o povo, foi aparteado pelo edil Laercio. 

Uesnei agradeceu a todos que trabalharam no pleito eleitoral, parabenizou a todos que foram 

eleitos e em especial o candidato a senador Marcos Rogerio e o candidato federal Leo Moraes, 

lamentou que o candidato Jurandir não perdeu a eleição e sim a população é quem perdeu um 

representante no município; justificou a retirada do Projeto de Lei na pauta em virtude de 

problemas administrativos, foi aparteado pelo edil Edivar. O Presidente justificou a retirada do 

projeto de lei da pauta. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da 

Câmara, agradeceu a proteção de Deus e ao publico presente, encerrou os trabalhos que 

secretariei e assina o Presidente.  


